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В правильной треугольной пирамиде 
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. Найдите площадь боковой поверхности.
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. Найдите площадь боковой поверхности.
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 — вершина. Известно, что [image: image16.png]
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. Найдите площадь боковой поверхности.
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. Найдите площадь боковой поверхности.
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, а [image: image29.png]


. Найдите площадь боковой поверхности.
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 — вершина. Известно, что [image: image34.png]
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. Найдите площадь боковой поверхности.
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 — вершина. Известно, что [image: image40.png]
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. Найдите площадь боковой поверхности.
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 — вершина. Известно, что [image: image46.png]


, а площадь боковой поверхности равна 225 . Найдите длину отрезка [image: image47.png]


.
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 — вершина. Известно, что [image: image52.png]


, а площадь боковой поверхности равна 84 . Найдите длину отрезка [image: image53.png]AB
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 — вершина. Известно, что [image: image58.png]
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. Найдите площадь боковой поверхности.
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 — вершина. Известно, что [image: image64.png]
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. Найдите площадь боковой поверхности.
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 — вершина. Известно, что [image: image70.png]
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. Найдите площадь боковой поверхности.
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 — вершина. Известно, что [image: image76.png]
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. Найдите площадь боковой поверхности.
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 — вершина. Известно, что [image: image82.png]
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. Найдите площадь боковой поверхности.
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Математическое и компьютерное моделирование

